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Kính gửi: Tổng cục Hải quan 

Tiếp theo công văn số 1041/XNK-XXHH ngày 18 tháng 9 năm 2020, Cục Xuất nhập 
khẩu - Bộ Công Thương trao đổi với Tổng cục Hải quan một số nội dung liên quan đến việc thực 
thi Hiệp định Thương mại hàng hóa ASEAN như sau: 

Để thực hiện Nghị định thư thứ nhất sửa đổi Hiệp định Thương mại hàng hóa ASEAN, 
Bộ Công Thương đã ban hành Thông tư số 19/2020/TT-BCT ngày 14 tháng 8 năm 2020 sửa đổi, 
bổ sung các Thông tư quy định thực hiện Quy tắc xuất xứ hàng hóa trong Hiệp định Thương mại 
hàng hóa ASEAN. Trong đó có quy định về Giấy chứng nhận xuất xứ hàng hóa (C/O) mẫu D 
mới. 

Theo quy định tại mục 10 Phụ lục III ban hành kèm theo Thông tư số 19/2020/TT-BCT 
nêu trên, chứng từ chứng nhận xuất xứ hàng hóa và chứng từ chứng nhận xuất xứ hàng hóa giáp 
lưng chỉ phải ghi trị giá FOB trong trường hợp hàng hóa được xuất khẩu từ hoặc nhập khẩu vào 
Cam-pu-chia, In-đô-nê-xia hoặc Lào và sử dụng tiêu chí RVC để xác định xuất xứ hàng hóa. 
Quy định này áp dụng đối với các C/O mẫu D được cấp từ ngày 20 tháng 9 năm 2020. 

Cục Xuất nhập khẩu đề nghị Tổng cục Hải quan thông báo đến các cơ quan hải quan địa 
phương để thống nhất thực hiện việc ghi trị giá FOB trên C/O mẫu D theo quy định của Nghị 
định thư thứ nhất sửa đổi Hiệp định Thương mại hàng hóa ASEAN và Thông tư số 19/2020/TT-
BCT nói trên của Bộ Công Thương. 

Cục Xuất nhập khẩu trao đổi để Tổng cục Hải quan phối hợp thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục trưởng (để b/c); 
- Lưu: VT, XXHH, thinhvh.  
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